

# 秋季开学学生发言稿范文（精选13篇）

在日新月异的现代社会中，发言稿应用范围愈来愈广泛，发言稿可以提高发言人的自信心，有助发言人更好地展现自己。为了让您在写发言稿时更加简单方便，下面是小编为大家整理的秋季开学学生发言稿范文（精选13篇），希望能够帮助到大家。

## 秋季开学学生发言稿1

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家上午好！很荣幸能作为学生代表在此发言，我是xxx。绽放着喜庆的笑脸，伴随着秋天的脚步，新的学期开始了。

新的学期，新的开始，带来新的机会，新的挑战，也孕育着新的希望与憧憬。作为新世纪的接班人，我们又该如何把握好它呢？要想取得成功，使我们的人生更加充实完美，我们应首先从培养良好的习惯开始。

**一、争做文明守纪的好孩子。对于每一个人来说，养成良好的行为习惯是最重要的。**

本学期学校要求我们在行为习惯上，继续发扬讲文明、懂礼仪的好风尚，如：与老师和同学交流交谈中积极使用普通话；在和同学的相处中，高年级的哥哥姐姐要爱护关心低年级的小朋友；在课外活动时，上下楼梯自觉靠右行，见到校园里的纸屑主动拾起；在公共场所不大声喧哗，不乱扔果皮纸屑等。

二、争当勤奋学习的好学生。小学生在校的首要任务是学习，目前我们正处于积累知识、陶冶情操的黄金时期，需要同学们珍惜时间，集中精力，发愤图强搞好学习。这自然离不开勤奋二字。自古以来，多少仁人志士，因为勤奋学习而成才，并留下无数千古佳话，“囊萤映雪”、“悬梁刺股”、“凿壁偷光”等无不是“勤奋”二字的写照。

三、争当一名多能的现代少年。21世纪是一个充满竞争的世纪，它需要的是各方面综合发展的人才，仅仅学好书本上的知识是远远不能满足现代社会的需要的。所以，我们应当从小培养自己的特长和技能。

四、同学们，让我们时刻准备着，准备好我们不断向上的目标，准备好我们实现目标的行动，准备好我们创造新世界的的能力，练硬翅膀，练就本领，用最勤恳的姿态，最执着的努力书写我们xx人最精彩的每一天，脚踏实地走好每一步，以崭新的面貌迎接每一个崭新的开始。

五、要自强自立，作为小学生，我们不能像在幼儿园里那样，事事要父母操心，我们应当自己来管好自己的生活、学习。

六、要多读书，读好书，宽阔自己的知识面，去欣赏优秀的书籍，在书海中遨游。

同学们，“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”我们只有付出了，才会有收获。相信在学校领导的关心下，在老师的辛勤培育下，经过我们不懈的努力，几年后，我们一定会成长为有理想，有道德，有文化，守纪律的合格小学生，给社会，给学校，给家庭一份合格的答卷。

谢谢大家！

## 秋季开学学生发言稿2

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家好！

今天，是新学期的开学典礼，首先我祝愿同学们每天都能快快乐乐。过去的一学年，我们全体师生迎难而上，与时俱进，开拓创新，各方面的工作稳步前进，教育教学方面取得了优异成绩。

同学们，面对徐徐升起的五星红旗，你在想什么呢？作为一个小学生，如何使自己成为家庭的好孩子、学校的好学生、社会的好少年呢？将来如何更好地适应新形势的需求，把自己塑造成为符合时代发展的、能为社会作出贡献的合格人才呢？我向同学们提出如下希望和要求：

首先，要学会做人。同学们要学会关心他人，互助友爱，文明礼貌，争做一个德才兼备、品学兼优的好学生。

第二，同学们要学会学习。在同学们的学习过程中，应该培养勤奋刻苦的学习精神，还应掌握好的学习方法，以求得事半功倍的学习效果。

第三，要拥有强健的体魄和良好的心理素质，掌握基本的生活技能，培养健康的审美情趣，发展特长，为将来的发展打下良好的基础。学习成绩达到“更高、更好、更上一层楼”。

第四，要团结友爱，遵纪守法。同学们要为加强校风和班风建设作出贡献，要增强集体意识，培养团队精神，文明礼貌，团结互助，争做学校的好学生。

第五，要讲卫生、讲文明，爱我校园从我做起，营造好我们整洁、舒适、美丽的校园。开展好“五个一”活动。人人学会写一手好字；能写一篇好文章；有一项兴趣特长；读一本好书；每天做一件好事。

在这里我要特别对毕业班的同学说几句，这个学期我们进入了一个非常关键的学习阶段，希望大家能找准方向，增强信心，发扬成绩，自主、自觉参与学习过程，刻苦钻研。我相信大家一定会努力学习，能考取好的成绩，为我们学校争光！

同学们，我们是二十一世纪的主人，是未来祖国建设的生力军，是中华民族的希望！今后，学校会尽力为同学们创造更好的学习条件，同学们要加倍努力。我们的父母在关注着我们；我们的每一位教师都在祝福我们。今天我们要将新学期视为一个新的起点，以全新的精神面貌投入学习和生活之中。遵守学校规章制度，尊敬老师，刻苦学习，热爱劳动，关心他人，善于合作，以优异的成绩向我们的父母汇报。

老师们、同学们，收获的季节不在自然界，她蕴藏在我们每一位白水小学人的心中。让我们在前进的道路上策马扬鞭，与时俱进，开拓创新，以饱满的热情迎接新的挑战，寻求新的发展，为白水小学的未来而奋斗！让鲜花和掌声永远与白水小学相伴，让我们共同的家园——白水小学永远温馨。

最后，祝我们的全体老师在新的学年中身体健康、工作愉快、家庭幸福！祝同学们快乐成长，学习进步！谢谢大家。

**秋季开学学生发言稿3**

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

伴随着九月金色的阳光，我们迈进了xx中学的大门，成为一名七年级新生，心中倍感自豪。今天，我又有幸代表全体同学发言，心中更是无比激动。值此教师节即将来临之际，首先请允许我代表所有学生向我们辛勤的园丁道一声：“老师，您辛苦了！”

我们xx中学素来有着先进的办学理念；有着幽雅洁净的校园；有着“文明、严谨、求实、创新”的教风。这里，老师们甘于吃苦，乐于奉献，勤勉钻研，诲人不倦，培养了一批以周琪学姐为代表的优秀学生；学生们精神饱满，好学上进，刻苦努力，求实创新，在各级各类竞赛中脱颖而出，展示了马良中学学生的实力和风采。能融入到这样的学习和生活环境中，是我们每一名新生的幸运。

同学们，作为xx中学的新学子，我们必须养成良好的道德行为习惯，认真学习《中学生日常行为规范》，从日常行为中的小事做起，时时处处用规范来指导自己的言行，树立远大的理想和正确的人生观，自觉抵制不良思想的侵袭，争做品德高尚的人。平日里我们要诚实守信、礼貌待人、尊敬师长、勤奋学习，并积极参加学校组织的各项活动，学会自我管理，学会正确面对困难与挫折，保持良好的心理状态和饱满的精神状态。另外，我们还要多读书，读好书，不断拓宽自己的视野和知识面，用求知的眼睛和聪慧的头脑去欣赏、品读优秀的书籍，在书海中自由放飞心灵的双翼。

我们坚信只要付出，必有收获！相信在学校领导的关怀呵护下，在老师们的辛勤培育中，经过我们不懈的努力，三年后我们一定会成长为

有理想、有道德、有文化、守纪律的合格中学生，为社会和家庭交上一份合格的答卷。

同学们，今天，让我们为选择马良中学而骄傲吧；明天，定让xx中学为曾经拥有我们而自豪！

最后，再一次真诚地祝福老师们身体健康、工作顺利！祝同学们快乐学习、学有所成！

谢谢！

#### 秋季开学学生发言稿4

各位老师，各位同学：

大家下午好！

今天，我非常荣幸能在这里发言。首先，在教师节这个快乐的日子，我代表全体同学祝所有的老师节日快乐！老师您辛苦了！同时也向刚刚迈入三中专校园的学弟学妹们表示热烈的欢迎和衷心的祝贺！祝贺你们在经历了中考的磨练之后义无反顾的选择了三中专，我们三中专是一所国家级示范学校，河南省重点中专，有优美的校园，有先进的设备，有雄厚的师资力量，三中专的学生在历届的对口升学和各项技能竞赛中都取得优异的成绩。选择三中专对于你们既是一次机遇，也是更大的挑战。在刚结束的军训中，你们以学到了军人铁的纪律和顽强的意志，体会到了军对生活的团结、紧张、严肃、活泼，希望我们把这严格的纪律和高昂的斗志，投入到学习中去，遇到难题绝不放过，不挂将来是升学或者就业，你们都要夯实基础、提高能力、精益求精，是成绩更上一层楼。

高二的学弟学妹们，你们准备好了吗?在过去的一年里，你们在学业上取得了辉煌的成绩，你们参加了十佳歌手、元旦晚会、书法比赛、钢琴比赛、讲故事等活动，学校的网站上还留着你们胜利的喜讯和靓丽的身影，你们是三中专的骄傲!但是，你们不能一味的沉浸在过去的成绩里沾沾自喜，也不要为曾经虚度了时光而哀叹，雄关漫漫真如铁，而今迈步从头越，希望你们珍惜现在的点点滴滴，在专业课上辛勤的跋涉，在三中专这个广阔的平台快乐的翱翔。衷心的祝愿你们，再接再厉，努力拼搏。欲与天公试比高，一年更比一年好!

踏入高三门口的我们，更是感慨万千，豪情万丈，我们清楚的意识到，这是一个挑战的时刻。在今后九个月多的日子里，我们将和敬爱的老师朝夕相处，并肩战斗，有老师为我们导航，有老师做我们坚强的后盾，我们将挺起胸膛，迈出铿锵的步伐，信心百倍的去迎接对口升学的挑战。我们永远记住，今天我们以三中专为光荣，明天三中专将以我们为骄傲!同学们，让我们共同努力吧!

谢谢大家!

### **秋季开学学生发言稿5**

敬爱的老师，亲爱的同学们:

大家好!

我是班的，今天，我非常荣幸地在这里代表全校同学发言。



九月一日，是我们健康成长的又一个新起点，在这令人振奋的日子里，在这个美好的黄金季节，我们又迎来了一个快乐的新学年，我祝全体教师工作顺利，祝全体同学学习进步！

转眼间，愉快而短暂的暑假过去了，我们又迎来了充满挑战和希望的新学年。当又回到了熟悉而亲切的校园，我们发现，在暑假里，工人师傅已经将我们的校园装修得如此漂亮，同学们感到焕然一新！

看着一年级的小弟弟小妹妹，我想起了四年前的我。那时，我对我们的学校充满了陌生感，对学习更是茫然不知。感谢老师辛勤的培养，让我成长为一名有知识的少先队员；感谢学校为我们创造的良好学习环境，让我天天快乐学习，生活充实。

同学们，新的学期，就是一个新的开始，对于今后的学习生活又是一个新的阶梯。我们要把以前那些作业偷懒，上课不守纪律，乱扔垃圾，损坏公物，破坏环境的坏习惯通通改正。争做一名成绩优异的好学生，争做一名热爱祖国，热爱社会，热爱集体的少先队员。给低年级小弟弟小妹妹们做出榜样。

因此，我们要努力做好以下几方面：

一、做护绿使者。爱护学校的一草一木，不践踏草坪，不采摘花草。

二、做礼仪天使。说话做事文明有礼，尊敬老师，团结同学，关心帮助有困难的同学。

三、做卫生志愿者。自觉维护学校和班级的环境卫生，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，不乱涂乱画。看见纸屑、落叶、杂物能主动捡起，并扔到垃圾箱里。

四、做学习小主人。少年易学老难成，一寸光阴不可轻。从今天开始，我要抓紧时间，听好每一堂课，做好每一次作业，争取以优异的成绩向父母老师汇报。

同学们，在新的学年里，我们要树立远大志向，热爱祖国，掌握过硬的本领，我相信：在老师的辛勤培育下，我们一定会取得更大的进步。

谢谢大家。

### 秋季开学学生发言稿6

尊敬的各位领导、老师及亲爱的同学们：

你们好！

当炎炎夏日落下帷幕时，又迎来了硕果丰收的秋季，同时也迎来了我们的新学期，在此，我向全体教师致以最衷心的祝福，向全体同学致以最真诚的问候。

时光总是悄然流逝，盛年也不会重来。一年一度，送去又迎来。新的学期在这清爽的秋风中，在这清脆的鸽哨中，开始了她的行程。列车已经驶出站，就让师生共同承载的希望，奔向远方。在新的学期里，我们将努力做好以下几个方面的工作：一要狠抓学习质量，培养良好的学习习惯，二要根据学校安排，制定新计划、新目标；三要遵守纪律，增强安全意识。

读书总是先苦后甜的，不要因为开始尝到了苦，就不再吮吸甘甜的露；西方谚语有这么一句话：“含泪播种，欢笑收割。”只要我们坚持努力，就一定可以抹掉嘴角的一丝苦味，去采撷属于自己的诱人的甘果。虽

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/645143013204012  
010](https://d.book118.com/645143013204012010)